2 NDE ESPACE feuille 13

m ABCD est un tétraédre. D

M est un point de |'aréte [AD] ’

et N un point de l'aréte [BD). M

1. Les droites (AB) et (MN) ¥s
sont-elles coplanaires ? Sont- 5

elles sécantes ? Justifiez. Si les

droites sont sécantes, déter-

minez leur point commun. B

2. Construisez la droite intersection des plans (ABC) et
(MNCQ).

m Déterminer une section
D

A
I J

B
Déterminez la section du tétraedre ABCD par le plan (D),
c'est-a-dire l'intersection du plan (DlJ) et de chacun des
plans des quatre faces du tétraedre ABCD.

m ABCDE est une pyramide.

M un est un point de |'aréte [ED] et
N de l'aréte [EB].

Construisez l'intersection de la
droite (MN) et du plan (ABC).




